Mantenimiento

Una vez instalados el soporte y la pantalla, asegurese de que estan correctamente fijados y seguros
para usar. Debe revisar los tornillos cada dos meses. Si tiene dudas sobre la instalacion, por favor
péngase en contacto con el punto de venta.

74

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

EDC}DDC}DDC}DC
NN\ = V4
OO OO OO COo o

n
[enYanlan o Yan )-m Xan] OOOOOOOOOOOOO]

LDDDDDDD OOOOOOOOOOOOOJ
U

Angulo de
inclinacion:
+15°~-15°

Soporte iNnclinable
Modelo: LP4360T

Capacidad maxima de carga: 50kg(110lbs)




14

Elementos incluidos

IMPORTANTE: Asegurese de que ha recibido todos los componentes antes de iniciar la instalacion.
Si falta alguin componente, péngase en contacto con su punto de venta.

4 1\
Adaptador de Adaptador de
Soporte de pared (x1) soporte izquierdo (x1) soporte derecho(x1)
A B C
\ J
Paquete M
4 1\
M4x20 (x4) M5x10 (x4) M5x20 (x4)
M-B M-C M-D
M6x10 (x4) M6x20 (x4) M8x15 (x4) M8x30 (x4)
M-E M-F M-G M-H
0 i)
Arandela (x4) 214x26x10 (x4) 215x28x15 (x4)
M-1 M-J M-K
\ J
Paquete W
4 N\
o o
BN 0 —mrom J
tornillos st6.3 x 55 (x6) tacos de hormigén (x6) arandelas 96.5x224 (x6)
W-A W-B W-C
& J

Herramientas requeridas:

« Destornillador (longitud de 200mm excluyendo el mango)

« Zbcalo M6 y llave inglesa

« Taladradora eléctrica y broca de 10mm para instalacion en paredes de hormigén
* Lapiz

* Martillo

m INSTALACION EN PAREDES CON MONTANTES DE MADERA:

* El soporte de pared puede ser instalado sobre dos montantes. Utilice el buscador de montantes para localizar los
bordes de los montantes. Se recomienda utilizar un buscador de montantes borde a borde. Teniendo como referencia
los bordes, dibuje una linea vertical en el centro del montante.

* Sitle el soporte de pared sobre la pared como plantilla y marque el centro de los 4 agujeros de montaje. Asegurese
de que los agujeros de instalacién estan en el centro de la linea del montante.

* Taladre 4 agujeros de 1/8” (3mm) de diametro y 1.2” (30mm) de profundidad, coloque el soporte de pared utilizando
4 tornillos (W-A) y 4 arandelas M6 (W-C) como se muestra en la imagen fig. 1.1.

( )
@3mm
. Montante o
O OO OO oo O O o o O
NN = W
oo o b oo oo o5 oo
fig. 1.1
\ J

EIF] INSTALACION EN PARED DE LADRILLO MACIZO Y HORMIGON:

* Utilice el soporte de pared como una plantilla para marcar 6 puntos en la pared. 4 en las ranuras de la fila superior
y 2 mas en la inferior, como se muestra en la imagen fig. 1.2.

* Pre-taladre sobre esos puntos con una broca de 10mm hasta una profundidad minima de 60mm. Inserte el taco para
hormigdn (W-B) en cada uno de los agujeros. Coloque el soporte de pared a la pared utilizando 6 tornillos (W-A) y 6
arandelas M6 (W-C), como se muestra en la imagen fig. 1.2.

( A

fig. 1.2

» 2



E Instalacion de los adaptadores de los soportes
* Para evitar rayar la pantalla, coloque una tela sobre una superficie plana que soporte el peso de la pantalla.
* Coloque la pantalla boca abajo. Coloque los adaptadores del soporte en la parte posterior de la pantalla,
alineando los agujeros como se muestra en la imagen fig.2.1.
* Instale los adaptadores del soporte en la parte posterior de la pantalla utilizando una combinacion adecuada
de tornillos, arandelas, espaciadores como se muestra en las imagenes fig.2.0, fig.2.3 y fig. 2.4

( )
; g
0 0
0 0
0 0
o) 0}
fig. 2.1
\ J

NOTA: en caso de pantallas con la parte posterior plana vaya a la seccién 2.1. Para pantallas con parte posterior no
plana (céncava, convexas, etc.), vaya a la seccion 2.2.

Pantallas con parte posterior plana

* Empiece probando con los tornillos mas cortos, atornille a través de la arandela y el adaptador del soporte a la
pantalla, como se muestra en las imagenes.

* Debe atornillar al menos 3 vueltas completas en el agujero de montaje y ajustarlo muy bien. No apriete demasiado.

* Si el tornillo no permite atornillar 3 vueltas completas a la pantalla, seleccione un tornillo de mayor longitud.
Repita el proceso con el resto de los agujeros de montaje, equilibre los adaptadores para pantalla del soporte
y apriete los tornillos.

NOTA: no siempre va a necesitar espaciador, depende del tipo de pantalla.

fig. 2.2

3«

Para pantallas con parte posterior no plana (céncava, convexa, etc.)

® Empiece probando con los tornillos mas cortos, atornille a través de la arandela, el adaptador del soporte y el espaciador
a la pantalla, como se muestra en las imagenes.

® Debe atornillar al menos 3 vueltas completas en el agujero de montaje y ajustarlo muy bien. No apriete demasiado.

* Si el tornillo no permite atornillar 3 vueltas completas a la pantalla, seleccione un tornillo de mayor longitud.
Repita el proceso con el resto de los agujeros de montaje, equilibre los adaptadores para pantalla del soporte y apriete
los tornillos.

fig. 2.3

fig. 2.4

» 4



Cuelgue la pantalla con los adaptadores montados al soporte de pared
Advertencia: se requiere dos personas cualificadas para esta operacion
* Afloje los tornillos de seguridad de los adaptadores de pantalla

* Enganche la pantalla con los adaptadores de pantalla instalados en la parte superior del soporte de pared, como
se muestra en la imagen fig.3.1.

* Apriete los tornillos de seguridad de los soportes de la pantalla con un destornillador apropiado, como se muestra
en la imagen fig.3.1.

Importante: Asegurese de que la pantalla de TV esta correctamente enganchada y los tornillos de seguridad estan
bloqueados de forma segura antes de soltar la pantalla.

r

Pared Pared

54

1 Ajuste del angulo de inclinacién

* Utilice el pomo giratorio para ajustar la pantalla al angulo deseado, el angulo de inclinacion esta entre
+15° ~ -15°, como se muestra en la imagen fig. 4.1.

Pared

Tilt adjusting knob

Pared Pared

» 6



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

